

# “不许动！香港皇家警察！敢出声就杀了你！”

## 清明假期，郑州一时尚女士连车带人被绑架

# 发现她不是富婆也不是小三 绑匪半路上放了她

4月5日，清明小长假的第二天，晚上9点50分，缓缓的车流，熙熙攘攘的人群，加上整齐的路灯和闪烁的霓虹，把初春的河南省会装扮得分外祥和。位于郑州市航海东路的富田太阳城某超市里走出一名妙龄女子，她身材高挑，装束时髦，高跟鞋在猫步下发出明快的节奏声。就在地来到停车场打开自己橘黄色小轿车车门的一瞬间，一把冰凉的匕首架到了她的脖子上。“不许动！香港皇家警察！敢出声就杀了你！”

郑州晚报记者 周炜卿 文/图



两名绑匪曾扮成皇家警察合影留念



被绑匪劫走的名爵汽车

## 连人带车一块劫持，上高速离开郑州

摩登女还没晃过神来就有人把她推到了副驾驶位置，一块黑布蒙住了她的眼睛，熟悉的汽车发动机声响起。凭感觉她知道汽车已经快速驶上中州大道，橘黄色的名爵小轿车很快消失在夜色之间。

“先上高速，离开郑州再说。”“好，就从柳林那里上去。”

从声音判断是两个二十五六岁的小伙子。

“大哥，有啥事你们就说，这是何必呢？”

“闭嘴，你真想尝尝刀子的滋味？”

来自后排座的一只胳膊把她的脖子夹得更紧了，令她喘气都很困难。

“往前就是柳林站，我把车牌卸下来，你把她弄到后面去，绑住她。”

小轿车在柳林收费站东边一个小路旁停了下来。尾部的车牌很快被卸了下来，摩登女的双手也被胶带反捆住了。

## 包里连张银行卡都没有

橘黄色的小轿车沿着连霍高速公路一直向西驶去，离郑州越来越远。

坐在她身旁的那个男子也把匕首拿开了，点上一支香烟，开始翻看摩登女的手提包。

包内就找到500元现金，其余就是湿巾、餐巾纸、小化妆盒和一串钥匙，连张银行卡都没有，这让绑匪们很失望。

“别看她穿得怪漂亮，也是个穷酸货，就这500块钱，存折、银行卡啥都没有。”

“那还打扮得跟模特一样，开个车瞎烧啥哩。”

## 用备用手机拨通了弟弟的电话

她看绑匪放松了警惕，就悄悄在身后摸到备用手机拨通了弟弟的电话，然后大声说：“两位帅哥是要把我绑到哪里去啊，你们要车我就给你们，赚钱少我回郑州给你们准备。我们孤儿寡母的谁也没得罪过，为啥这样对我呢。”

“我们是香港皇家警察，出来执行秘密任务，借你的车子用3天，到时连这500块钱一块还给你。”

弟弟从电话里知道姐姐出事了。

## 弟弟连夜从南阳赶到郑州报案

4月6日凌晨3点钟，摩登女的弟弟从南阳市赶到二里岗公安分局刑侦大队报警称，他的姐姐很可能被人绑架了。因为凌晨1点他曾经接到姐姐的电话，接通后只听到对方反复地说“你们把我绑上到底要拉到哪儿？”他感觉不对劲，和家人联系后确认姐姐下班后没有回家，名爵小轿车同时失踪。

案情重大不容懈怠，二里岗公安分局局长刘冰指示刑侦大队在首先保证人质安全的情况下

## 苦苦哀求下，绑匪将她丢弃在高速口

6日上午11点钟，受害人突然从三门峡市打来电话称自己已经脱险，但是轿车被两名年轻男子抢走。中队长张苡立即带领侦查员赶赴三门峡开展工作。经过了解得知，受害人张女士被两名嫌疑人控制后，被他们用

## 追踪4天发现被抢车辆踪迹

经历一夜惊魂后，张女士神志模糊，讲不清两名嫌疑人的体貌特征，只听到他们对三门峡市很熟悉。

事不宜迟，兵分两路，教导员臧军带领侦查员张苡、朱松阁、史非沿连霍高速顺线追

## 两人蹲点多日瞄准单身有车女性

4月10日上午，在当地刑警大队的积极配合下，在晋城市成功抓获涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人孙文新和任兴。

经过突审，二人供述了在郑州市富田太

## 绑匪把自己打扮成皇家警察

孙文新和任兴都是三门峡市陕县的农村人，去年他们在郑州打工时相识，因两个人都遭遇过感情上的刺激，一见如故，很对脾气。27岁的孙文新，老婆嫌他没本事和他离婚了，任兴是谈了个女朋友，可女方家长嫌他家里穷，不让来往了。两个人经常一起上网看香港警匪片，皇家警察的风度让他们羡慕不已，

情况下力争尽快抓获犯罪嫌疑人，查清案件事实。放假在家的副局长吴伟杰第一时间赶到刑侦大队，身临一线靠前指挥。案件侦办大队大队长周孟武当即拿出五条侦破措施：迅速追踪受害人的电子痕迹，请求市局行动技术支队的支持；立刻追踪轿车的行驶轨迹；向省公安厅交警总队发出呈请协查，查扣该车；对受害人展开关系排查，发现线索；调取案发现场周边视频监控。

用胶带反绑双手，遮蔽双眼，嫌疑人驾驶汽车从柳林站驶入连霍高速直奔三门峡，在三门峡崇山峻岭疾驶一夜。在受害人苦苦哀求下，两名男子将她丢弃在三门峡境内一高速公路口，而后驾车逃窜。

踪，利用视频监控火速追捕，指导员李晓伟带领侦查员张晓波对受害人进行耐心询问，了解案情。

9日，一线传来捷报，侦查员在山西晋城发现了被抢车辆的行驶轨迹。

阳城蹲点多日，准备抢劫单身有车女性的犯罪事实。

当日下午，犯罪嫌疑人被押解回郑，被抢车辆成功追回，孙、任二人被刑事拘留。

他们也把自己打扮成警匪片里皇家警察的模样，还合影留念。他们嫌打工工资低、不自由，就预谋抢劫单身开小轿车的富婆或小三，猛敲几笔过上有钱人的生活。

他们抢劫汽车后，接连在济源、沁阳、焦作、晋城等地寻找作案目标，还没得手就被郑州公安抓捕归案。

## 安全提示

民警介绍，该案发时，停车场人很少，给犯罪分子提供了作案条件。民警提示，单身女子尽量不要夜晚驾车出行，停车开车注意观察周边环境，发现可疑情况立即报警。

## BRT建设路站台 大家每天照顾的残疾人 是个举重冠军

他想借晚报谢谢所有好心人



每天都有人帮他推着轮椅去坐BRT，每天都有人给他让座，每天都有人问“出去吗？我把轮椅给你推出去”。站务、车长、保洁员，他们互相脸熟，却相互不知道名字。昨日，这位每天受到众多好心人帮助的残疾人说，他叫邢国辉，他一直有一个愿望：感谢所有的好心人。

郑州晚报记者 张华/文 廖谦/图

## 最熟悉的陌生人

“走不走？走了给我说声，我把轮椅给你弄出去。”昨日下午，建设路站台，身穿黄色马甲的保洁员忙着打扫卫生，看见一眼坐在凳子上的老熟人，就打了招呼，老熟人说：“不走。”保洁员又匆匆忙忙跑到对面站台去清除垃圾了。

知道他叫啥名字吗？

“不知道。老帮我推轮椅。”这位老熟人说。

知道他叫啥名字吗？

“不知道，就是最近老见他坐车，他有些不方便。”保洁员说。

这位“老熟人”是个残疾人，肢残一级，名叫邢国辉，这位保洁员叫刘传志，郑州晚报记者穿插两地，替两人搞清楚名字。

## 举重冠军现在学开车

邢国辉今年46岁，是位残疾人运动员，是郑州市第三届、第四届和第五届残疾人运动会75公斤的举重冠军。一年前，邢国辉又想去开车，就在瑞达路一家驾校报名，现在的他每天坐着电动轮椅和B1、B12出行。

每天早晨6点多，邢国辉就开始坐着电动轮椅从家出发，到建设路站台上车，见到他来，站务人员会帮他折叠好轮椅，他自己扭扭上了车，总会有很多的好心人主动给他让座。

让邢国辉更受感动的是，就在昨天他乘车回来时，一位80岁的老人给他让座，一位年轻的姑娘又赶紧把座位让给了那位老人。

邢国辉说，每天都受到这么多人的帮助，感谢真是无以言表。